
Candidat Independent
Camera  Deputaților

Pe  1  Decembrie  
votați  INDEPENDENT
ultima poziție pe buletinul de vot
 

Doljul
din

inima 
mea 

VO
TAT

INDEPENDENT DE PARTIDE
Craiovenii și doljenii,
înainte de toate !!!
Salut, sunt Ringo, reprezentantul tău în Parlamentul României! 

Îți mulțumesc ție și celor apropiați pentru cele peste 3.200 de 
voturi pe care mi le-ați acordat în 2016, când am candidat 

independent la Consiliul Județean Dolj, împotriva a 10 partide. 
Și pentru cele peste 10.000 de voturi pe care mi le-ați dat în 2020, 

pentru a vă putea reprezenta în Parlament. Și pentru cele 
aproape 30.000 de voturi pe care le-am primit pe 9 iunie, 

candidând pentru funcția de Președinte al Consiliului Județean, 
printre care sunt sigur că s-a numărat și votul tău. Am fost cel 

mai activ parlamentar din Oltenia, am vorbit de peste 130 de ori 
în plen, în interesul oamenilor pe care îi reprezint. Nu am trecut 
de partea politicienilor și v-am reprezentat cu cinste interesele. 

Ai avut sprijinul meu. Acum, eu am nevoie de votul tău!�
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Ringo,
Omul

Doljului

Partidele politice nu respectă Doljul și nu îi promovează oamenii. V-ați întrebat de ce PSD, PNL sau AUR propun în pozițiile 
eligibile persoane din afara județului nostru? De ce incompetenți? De ce traseiști? Ce legătură a avut cu Doljul Laura Vicol, 

propusă de PSD și cu ce ne-a fost de folos? De câte ori l-ați văzut în județ pe senatorul PNL Nicolae Ciucă și pe cine a primit în 
audiență? Cine a auzit în Dolj de tânărul covăsnean Cosmin Iosub, de la AUR? Ce încredere ați avea în oameni care își cumpără 

pozițiile pe liste? Asta veți vota? NU!  Doljul are nevoie de doljeni în Parlament.

El înțelege cel mai bine craiovenii și oamenii de la țară. S-a născut în Craiova, a 
copilărit la Sărata, comuna Călărași, a învățat în Craiova la Colegiul Național 
”Frații Buzești”. A lucrat doar aici. El ne-a reprezentat cu cinste în Parlament în 
acest mandat 2020-2024, având cea mai bună activitate dintre toți parlamentarii 
din Oltenia, indiferent de partid.

În Parlament, Ringo Dămureanu a vorbit de peste 130 ori în plen, ca deputat și Președinte al Comisiei pentru Constituționalitate și de 
28 de ori în Biroul Permanent, ca Secretar al Camerei Deputaților. A inițiat 120 de proiecte legislative și a interpelat Guvernul de 125 

de ori, pe principalele teme de interes ale craiovenilor și doljenilor.
Pe 1 Decembrie, nu sta acasă. Mergi la vot. Votează RINGO DĂMUREANU Omul Doljului - INDEPENDENT DE PARTIDE, 
DEPENDENT DE OAMENI ! Ultima poziție pe buletinul de vot pentru Camera Deputaților

Pentru că este om de echipă, un luptător pentru drepturi și 
libertăți. Și pentru că este familist, preocupat de drepturile 
femeilor și ale copiilor, de sănătate și de asistența socială. 
De bunul mers al instituțiilor publice. Este un profesionist, 
licențiat în tehnologia informației, preocupat să sprijine sistemul 
educațional. Nu a uitat că este fiu de țărani de pe Valea Dunării 
și susține țăranii și fermierii. Este bun creștin, sensibil la părinți 
și bunici, susținător al pensionarilor cu venituri mici. 
Iubește Neamul și Țara și crede în aceste valori.

DE CE ÎL VOTĂM PE RINGO 
PENTRU A NE REPREZENTA ÎN CONTINUARE ÎN PARLAMENT


